

Klik hier voor meer informatie

VOLGNR	TREFWOORD	OMSCHRIJVING	SOORT	WAAR	TOEZEGGING RAAD BESTEMD VOOR	PROGRAMMANR	PORTEFEUILLE- HOUDER	DATUM TOEZEGGING	STAND VAN ZAKEN	DATUM AFDOENING	STATUS
178	Archeologie	Overbruggingsjaar stads-archeologie: voorjaar 2006 komt een notitie over de uitvoering van het verdrag van Malta. Hierin komt de positie van archeologie aan de orde.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	11-11-2005	SvZ 09/07 Nota inwerkingtreding Wet van Malta en formatie-uitbreiding is verschoven naar 4e kwartaal 2007. Berap 2008-I: de Archeologienota zal eind tweede kwartaal 2008 aan de raad gepresenteerd worden. Beleidsnota Archeologie "Een waardevol bezit" (concept) heeft cie. t.k.n. ontvangen.	2e kw 2008	Akkoord afdoen?
186	Stadsschouwburg	Dhr. Reeskamp verzoekt om extra aandacht bij de exploitatie van de Schouwburg. De nota over de cultuurpodia die voor 2/11 a.s. staat geagendeerd gaat over de huur van o.a. de Schouwburg, niet over de exploitatie. Wethouder Van Velzen bekijkt toch wat hij kan doen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6.4	Van Velzen	12-10-2006	Actiepunt 339 is exact gelijk! SvZ 05/07 In het 1e kwartaal van 2008 wordt huurovereenkomst opgesteld.	1e kwartaal 2008	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

269	Nota Grondbeleid	Grondbeleid: over de verschillende soorten grondbeleid zal brainstorming plaatsvinden. Een aantal aanbevelingen uit het enquêterapport Vastgoed zal worden uitgevoerd en worden toegezonden aan de Raad.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.4	Nieuwenburg	18-5-2006	Berap 2008-I: per 1-7-2008 treedt de Grondexploitatiewet in werking als onderdeel van de nieuwe Wro. In opdracht van het college worden door een externe adviseur voorstellen voorbereid om de organisatie op deze nieuwe regelgeving voor te bereiden. In de loop van 2008 zullen diverse voorstellen aan de raad worden aangeboden waarbij zo veel mogelijk de aanbevelingen uit het enquêterapport Vastgoed zullen worden uitgevoerd.	-	Actief
287	Wijkeconomie	Wijkeconomie: Het college neemt momenteel kennis van het Rabobank-rapport en komt terug op de aanbevelingen uit de rapport bij de raad.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.1	Schneiders	7-7-2006	SvZ 06/09 Planning oktober 2006. SvZ 02/07 Wijkeconomie: 2e kwartaal 2007. SvZ 04/07: planning juni 2007. Berap 2008-I: handreiking KvK betrokken bij programma Schalkwijk. Gemeente stelt reactie op. Juni 2008.	-	Actief
305	Spoorzone	Spoorzone: binnenkort ontvangt de commissie een overzicht van de subsidies die op het Stationsplein liggen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ 9.1	Divendal	28-9-2006	SvZ 16/01/07 Overzicht wordt meegenomen in projectnota: maart 2007. SvZ 05/07 Juni 2007.	-	Actief
374	Huisvestingsverordening	De evaluaties van de jaarlijkse rapportages van de woning-corporaties zullen worden besproken met de commissie.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/WWZ 5.1	Nieuwenburg	30-11-2006	SvZ 07/09/07 Planning eerste kwartaal 2008.	-	Actief
423	Schoterhaven	De implicaties en planning van de Schoterhaven worden op papier gezet.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ 9.1	Divendal	12-12-2006	SvZ 05/07 ???	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

424	Oostvest	Antwoord zal worden gegeven op de vraag inzake de toezegging aan wijkraad Scheepmakersdijk om een stuk Oostvest in 2007 tot ventweg te maken.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ 9.1	Divendal	12-12-2006	SvZ 02/07 Wordt in de planontwikkeling meegenomen: 3e kwartaal 2007.	-	Actief
430	Verordening Amateurkunst	Met de podia zal overleg plaatsvinden om amateurbands-gezelschappen de mogelijkheid te bieden om oefenruimtes "om niet" te kunnen gebruiken.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6.4	Van Velzen	12-12-2006	Zie ook actiepunt 679. Relatie met motie om te komen tot fonds Amateurkunst op professionele Haarlemse podia (Kadernota 2007).: 1e voorstel volgt okt. 2007. Middelen beschikbaar gesteld vanaf 2009 in Kadernota (€ 50.000). Beantwoording toegezonden t.b.v. vergadering van 4 september 2008 (2008/145955)	4-9-2008	Akkoord afdoen?
456	Speelsterrein Cruquiusschool	De wethouder zal navragen of er een mogelijkheid van behoud van het speelsterrein van de Cruquiusschool voor de buurt (na verkoop/sloop van het huidige schoolgebouw) is.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/JOS 9.1	Nieuwenburg	11-1-2007	SvZ 02/07 In het SPvE zal de toekomst van het speelpleintje betrokken worden.	-	Actief
476	Subsidies	Op de eventuele actie van de gemeente voor het binnenhalen van provinciale subsidies bij projecten waarbij water als economische drager een rol speelt zal worden teruggekomen.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/BB 9.1	Nieuwenburg	1-2-2007	-	-	Actief
572	Vorbereidingsbesluit terrein KG Schalkwijk	Nagegaan zal worden of aan de herplantplicht is voldaan en hoe de nieuwe bebouwing daarin past.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	VVH	Nieuwenburg	10-5-2007	-	-	Actief
574	Bestemmingsplan Schoterbrug	De schriftelijke gestelde vragen van PS, GL, D66 en AL zullen worden beantwoord.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/RP 9.1	Nieuwenburg	10-5-2007	-	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

585	Intocht Sinterklaas	In het kader van Haarlem 2008: Jaar van Cultuur stelt dhr. Aynan voor om de landelijke intocht van Sinterklaas in Haarlem te organiseren.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6	Schneiders	22-3-2007	-	-	Actief
615	Pim Mulier Sportpark	Voordat het ontwerp-bestemmingsplan ter visie zal worden gelegd zal dit worden aangepast wat betreft bebouwingsoppervlakte maximaliseren op 6.000 m2 en bezien of mensen achterlangs bij de velden kunnen.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/RP 9.1	Divendal	14-6-2007	-	-	Actief
616	Haarlem smaakt naar meer	Na een jaar zal een evaluatie plaatsvinden en afhankelijk van het resultaat zal beslist worden of hiermee door wordt gegaan.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6.3	Schneiders	14-6-2007	-	-	Actief
629	Connexxionterrein	Motie 2007-7/24 Ogen open voor de woonwagens - Wethouder zegt toe actief op zoek te zullen gaan naar alternatieve locatie woonwagens Connexxionterrein. Het resultaat wordt voorgelegd aan commissie Ontwikkeling, bewoners woonwagens en bewonersgroep Connexxionterrein.	motie	Raad	Ontwikkeling	5.2	Nieuwenburg	5-7-2007	SvZ 09/07: planning 4e kwartaal 2007. Vergadering 20-3-08: niet afvoeren o.v.v. VVD; er zijn schriftelijke vragen over gesteld. Beantwoording van 4-3-08 door college: "concrete keuzes in maart o.b.v. onderzoek". (Berap 2008-I: resultaat is in nota (2008/9992) aan de commissie gezonden. N.b. Deze info. klopt niet, want gaat over woonwagens in Delftwijk.	Berap 2008-I	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

637	Wonen in kantoren	Wethouder zegt toe te zullen komen met een plan van aanpak Wonen in kantoren.	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.2	Nieuwenburg	18-6-2007	SvZ 09/07: planning 4e kwartaal 2007. Vergadering 20-3-08: AL informeert naar het antwoord. Berap 2008-I: op basis van kantorenmonitor en raadsinformatie (3-4-2008) zal het leegstandsonderzoek gereed zijn in juni 2008.	-	Actief
645	Kansenzones	De rapportage kansenzones (project stimuleren wijkconomie Schalkwijk) zal in de commissie Ontwikkeling worden besproken (Motie K15)	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.1	Schneiders	18-6-2007	Berap 2007-II: 19-11 presentatie van het rapport. De commissie Ontwikkeling zal over de inhoud van het rapport worden geïnformeerd. Berap 2008-I: handreiking KvK betrokken bij programma Schalkwijk. Gemeente stelt reactie op. Juni 2008.	-	Actief
646	Woonfraude	Op basis van de uitslag van het onderzoek dat gehouden wordt naar woonfraude zal nader beleid worden ontwikkeld. De rapportage woonfraude zal in de commissie Ontwikkeling worden besproken.	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.2	Nieuwenburg	18-6-2007	Berap 2008-I: Ymere start in april met onderzoek naar woonfraude. Ook andere corporaties voeren dergelijke onderzoeken uit. Zodra deze onderzoeken zijn afgerond zal corporaties gevraagd worden de totaalresultaten kenbaar te maken en aan te geven welke maatregelen ter beperking van woonfraude genomen (kunnen) worden.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

679	Amateurkunst grote podia	Onderzoeken of met ingang van 2009 een fonds "Amateurkunst op een professioneel Haarlems podium" kan worden gesticht, hier alsnog een bedrag van € 50.000,- te reserveren, te dekken uit themabudget 2008 voor nieuw beleid, de gevolgen hiervan te verwerken in begroting 2008 en de raad bij begrotingsbehandeling 2008 te berichten over voortgang van planvorming en uitvoering hieromtrent. (Motie K94)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	18-6-2007	SvZ 09/07 Voorstel komt in oktober 2007 in college. Bij Kadernota 2007 is al € 50.000 voor de doel gereserveerd vanaf 2009. Berap II-2007: voorstel komt in najaar 2007 in het college. Toegezonden tbv. verg. 13/03/08 (2008/11571). Berap 2008-I: nota toegezonden aan de commissie.Beantwoording toegezonden t.b.v. vergadering van 4-9-2008 (2008/145955)	4-9-2008	akkoord afdoen?
680	Orgelmuseum	In overleg met bestuur Stg. Kunkelsorgel te bezien of verhuizing naar beter bereikbare voormalige Connexionterrein realiseerbaar is, dit te doen in samenspraak met leiding van op het terrein aanwezige NZH-museum en voor deze verhuizing € 50,000 te reserveren. Rapportage orgelmuseum/Connexion terrein voorleggen aan cie. Ontwikkeling.(Motie K95)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	18-6-2007	SvZ 09/07 Melding aan cie. volgt in najaar 2007. Berap II-2007: eerste contact met St. Kunkelsorgel wijst uit dat deze optie niet direct de voorkeur geniet, gezien de investeringen die de stichting in het huidige pand heeft gedaan. Melding aan cie. volgt in najaar 2007. Berap 2008-I: overleg met nieuwe eigenaar Connexionterrein vindt plaats.	-	Actief
716	Deliterrein	Een schriftelijke onderbouwing voor de vraag waarom de gemeente er niet voor kiest B te ontwikkelen zolang A niet meedoet.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	SB 9	Nieuwenburg	13-9-2007	Vergadering 20-3-08 AL informeert naar het antwoord.	-	Actief
718	Website Haarlem	Nagegaan zal worden of de openingstijden van het (telefonische) ondernemersloket overeenstemmen met de tijden die staan vermeld op de website Haarlem.nl (PvdA).	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	DV 6	Schneiders	13-9-2007	Vergadering 21-2-2008 PvdA informeert naar de voortgang.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

722	Subsidie spoordoorsnijdingen	Het verkrijgen van subsidie voor spoordoorsnijdingen zal goed en tijdig worden voorbereid.(CU-SGP)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ	Divendal	4-10-2007	-	-	Actief
726	Rozenstraat 7 en 9	Nagegaan zal worden of de panden eigendom van de gemeente zijn of dat de gemeente de eigenaren kan aansporen om iets te doen aan de slechte staat van de panden. (PvdA).	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	VVH	Nieuwenburg	1-11-2007	Vergadering 20-3-08 AL informeert naar het antwoord en of Smedestraat 47 daaraan gekoppeld kan worden. Wethouder Nieuwenburg zegt voor de volgende vergadering een memo toe.	volgt	Actief
742	Programmamanagement Waarderpolder	Na een jaar zal inzicht gegeven worden in de besteding van het geld dat aan de promotie van de Waarderpolder is besteed in de vorm van een tussentijdse rapportage. Ook wordt uitgezocht hoeveel geld in het verleden met deze post was gemoeid.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6.1	Schneiders	29-11-2007	volgt	volgt	Actief
743	Leegstand	Schriftelijk zal worden geantwoord op de vraag hoe het komt dat de leegstand in 2007 groter is dan de raming i.r.t. opbrengsten afvalstoffenheffing en reinigingsrecht (pag. 38) (GL)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/WWZ 5.1	Nieuwenburg	29-11-2007	volgt	volgt	Actief
745	Berap	Een precieze onderbouwing van het overschot van € 3 miljoen, waarvan € 1,5 miljoen niet is verantwoord, zal worden toegezonden aan de commissie.(PvdA)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	SoZa/WE	Nieuwenburg	29-11-2007	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

752	SLIM	College zal bij ieder bouwplan tegelijk een infrastructuurplan aan de raad voorleggen. (Motie 61)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5.1	Divendal	8-11-2007	Berap 2008-I: de toezegging wordt uitgevoerd. De raad kan dit bij elk bouwplan toetsen. Cie. 12/6/2008 VVD is niet akkoord met afdoen, omdat tot op heden de cie. geen enkel infrastructuurplan heeft gezien. Kan het college de infrastructuurplannen van Mariastichting, Schalkstad, Deo, 023 etc. naar de cie leden sturen?	Actief	
753	Nieuw beleid oud goed	College zal nieuw gemeentelijke monumenten- en archeologischbeleid opstellen. Plan van aanpak voorleggen aan de commissie in januari 2008. (Motie 62)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6.2	Nieuwenburg	8-11-2007	Berap 2008-I: Plan van aanpak gemeentelijke monumentenlijst is toegezonden aan de commissie. Cie. 12/6/08 VVD is niet akkoord met afdoen, omdat de motie om beleid vraagt en het PvA niet verder gaat dan het proces om panden aan te wijzen als gemeentelijk monumenten. Wat er daarna gaat gebeuren is niet duidelijk, dus er is geen monumenten/ archeologiebeleid.	Actief	
761	Doorstroming studenten-kamers	College rapporteert binnen een half jaar (juni 2008) aan de raad stand van zaken m.b.t. stimulering doorstroming studentenkamers. (Motie 2)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5.2	Nieuwenburg	8-11-2007	-	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

762	Voetbalkooi niet altijd mooi	College zal bij evaluatie van het speelruimteplan in 2008 bekijken of voetbal- of sportvelden door de weeks opengesteld kunnen worden voor spelende jeugd, en of het mogelijk is de regierol bij het inrichten van speelruimtes in de wijken in overleg met de wijkraden bij de gemeente ligt. (Motie 3)	Motie	Raad	Ontwikkeling	4.2	Divendal	8-11-2007	Berap 2008-I: de evaluatie vindt in de loop van 2008 plaats.	-	Actief
765	Doe-tuinen	College zal onderzoeken op welke plekken in de stad nieuwe 'Doe-tuinen' kunnen worden gerealiseerd. Rapportage in cie. Ontwikkeling (Motie 7)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5.3	Divendal	8-11-2007	Berap 2008-I: Onderzoek en rapportage zijn nog niet gereed.	-	Actief
767	Monumenten opnemen in bestemmingsplan	College zal in nieuwe en bij wijzigingen van bestemmingsplannen standaard een lijst van panden op nemen die beschermingswaardig zijn. (Motie 10)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5.3	Nieuwenburg	8-11-2007	Berap 2008-I: in het nieuwe bestemmingsplan zal een dergelijke lijst worden opgenomen. Aan een definitieve lijst van gemeentelijke monumenten wordt nog gewerkt.	-	Actief
773	Museum-evenementen	College zal plan van aanpak fonds museum-evenementen presenteren bij de Kadernota 2008 (of zoveel eerder als mogelijk) (Motie 20)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	8-11-2007	Berap 2008-I: Presentatie plan van aanpak fonds museumevenementen in mei 2008. Nota Toptentoonstellingen/ Museumevenementen in Haarlem t.k.n. aan cie. van 12/06/08 (2008/60379).	2e kwartaal 2008	akkoord afdoen?
782	Haal in Haarlem de lens vd Camera met Cultuur 2008	Het college zal meer aandacht besteden aan Spaarnestad Photo in publicatie en evenementen, en dit terugkoppelen aan de commissie Ontwikkeling. (Motie 42)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	8-11-2007	Berap 2008-I: in mei 2008.	2e kwartaal 2008	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

800	Noordvleugel	Voor belangrijke besprekingen in Noordvleugelverband wordt de commissie geconsulteerd. B&W rapporteren in aanvulling daarop voortgang periodiek in de Cie. In zijn geheel komt de Noordvleugel in elk geval een keer of 4 per jaar aan de orde.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/RP 9.1	Nieuwenburg	20-12-2007	Is aan Jaarplanning 2008 van cie. Ontwikkeling toegevoegd.	volgt	akkoord afdoen?
804	Scheepmakerskwartier	Aan de commissie worden de argumenten waarom de fietsersbrug nu onmogelijk is verstrekt (om nautische redenen kan de brug niet op de oorspronkelijke plek). Daarnaast ontvangt de commissie een vergelijking zodat een weloverwogen besluit genomen kan worden.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StB/PM 9	Van Velzen	10-1-2008	volgt	volgt	Actief
806	Veerplas	Wethouder zegt toe evt. een presentatie te zullen verzorgen over de plannen voor de Veerplas in relatie met het bestemmingsplan. Hij zal dit eerst overleggen met de voorzitter.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ	Divendal	24-1-2008	Vergadering 30-3-08 AL vraagt naar de presentatie Veerplas. Brief toegezonden t.b.v. vergadering van 14-8-2008 nr. 136682)	14-8-2008	akkoord afdoen?
807	Economische Prestaties	Burgemeester zegt toe dat de commissieleden een rapport van de Kamer van Koophandel regio Haarlem zullen krijgen (waarin Haarlem goed scoort op het gebied van werkgelegenheid in de industrie).	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C	Schneiders	24-1-2008	volgt	volgt	Actief
810	Zuidstrook Slachthuisbuurt	Wethouder zegt toe dat de commissieleden de vragenlijst die Elan Wonen door bewoners laat invullen zal ontvangen.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	WZ	Nieuwenburg	24-1-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

827	Scheepmakerskwartier	Weth. Van Velzen zegt toe de voors en tegens te presenteren voor een andere, meer zuidelijke plek voor de stadshaven (dichter bij de molen De Adriaan).	toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.3	Van Velzen	17-1-2008	Berap 2008-I: op dit moment wordt gewerkt aan een verkenning van de fysieke en financiële mogelijkheden en consequenties.	volgt	Actief
828	Scheepmakerskwartier	Weth. Van Velzen zegt toe mogelijke alternatieven te zoeken voor de fietsbrug.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.3	Van Velzen	17-1-2008	Berap 2008-I: de wethouder heeft aangegeven dat de fietsbrug geen onderdeel uitmaakt van het project Scheepmakerskwartier. Cie. 12/6/08 O.a. D66 is niet akkoord met afdoen		Actief
834	Fietsflat	Verzoek aan Max van Aerschot om te adviseren inzake uiterlijk fietsflat.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	8.2	Divendal	7-2-2008	Berap 2008-I: Er heeft inmiddels overleg tussen architect en stadsbouwmeester plaatsgevonden. Het visuele resultaat zal op een raadsmarkt gepresenteerd worden.	ja	actief
835	Monumentenlijst	De wethouder zal schriftelijk uitleg geven over de zgn. spoedprocedure (D66)	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C	Nieuwenburg	21-2-2008	volgt	volgt	Actief
840	Sturing op vastgoed	De commissie zal jaarlijks op de hoogte gehouden worden van wat de gemeente heeft afgestoten of gaat afstoten.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/VG 9	Nieuwenburg	21-2-2008	volgt	volgt	Actief
841	Haarlem Cultuur 2008	Op de benadering van verzorgingstehuizen zal later worden teruggekomen (SP)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	StZ/E&C 6	Van Velzen	21-2-2008	Antwoord toegezonden t.b.v. vergadering van 4-9-2008 (2008/145998)	4-9-2008	akkoord afdoen?
844	Marktgeldverordening	Over ongeveer een half jaar zal de burgemeester overleggen met de Vereniging van Ambulante Handel	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6	Schneiders	24-1-2008	volgt	volgt	Actief
847	Ymere	De commissie zal worden geïnformeerd over de invulling van de 30% vrije bemiddelingsruimte door de woningcorporatie	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	13-3-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

848	Schouwburg	Met een (mogelijk geheime) brief zal de Raad bij de Kadernota geïnformeerd worden over de sponsoring (als apart traject) (CDA)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6	Van Velzen	13-3-2008	volgt	volgt	Actief
850	DO Schalkstad	Het college komt met een onderbouwd voorstel voor het fietsverkeer (ventwegen)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	13-3-2008	volgt	volgt	Actief
851	Brinkmannpassage	De commissie zal worden geïnformeerd over het tijdstip waarop de rapportage over de gebiedsfunctie op de functies in dit gebied kan worden verwacht (AL)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	13-3-2008	volgt	volgt	Actief
852	Grexwet	Een overzicht van de belangrijkste veranderingen en de consequenties voor het beleid in Haarlem door de Grexwet zal worden opgesteld (CU-SGP)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	13-3-2008	volgt	volgt	Actief
873	Kunstwerk van Wiesman	De aanvullende vraag van de heer Reeskamp inzake publicatieartikel in de verordening zal worden meegenomen in de beantwoording van de gestelde vragen (D66)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6	Van Velzen	10-4-2008	volgt	volgt	Actief
874	Groenmotie W. Dreesplantsoen	Op verzoek van GL zal de wethouder nagaan wat mogelijk is met de groenmotie bij de nieuwbouw aan het Willem Dreesplantsoen	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	10-4-2008	volgt	volgt	Actief
875	sloopvergunning voor fietsenstalling Cremerstraat 104	Nagegaan wordt wat er aan de hand is rond het niet verlenen van een sloopvergunning van de fietsenstalling Cremerstraat 104 zolang er geen bouwvergunning is toegekend.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	3-4-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

890	Beleidsvoornemens Cultuurnota	Na.v. een voorstel van GL om de 2%-regeling weer in te voeren zal de wethouder bij de Kadernota een stuk opnemen over de samenvoeging van een drietal potten geld en daarbij zal hij ingaan op de (on)mogelijkheden van evt. herinvoering van de 2%-regeling	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	24-4-2008	volgt	volgt	Actief
891	Beleidsvoornemens Cultuurnota	Een actueel lijstje van niet-witte kunst zal worden opgenomen (D66)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	24-4-2008	volgt	volgt	Actief
892	Prinsen Bolwerk 3	Alvorens de commissie een afweging maakt voor hoogste opbrengst of meest ideale bestemming zal de wethouder eerst het pand in de openbare aanbesteding doen incl. en excl. De uitbreiding van bestemming kantoren.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.4	Van Velzen	24-4-2008	volgt	volgt	Actief
893	Archeologisch onderzoek	De uitvoering van archeologisch onderzoek bij de 3 gesloopte panden aan de Kleine Houtweg zal worden nagegaan (CDA)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	24-4-2008	volgt	volgt	Actief
894	Provinciehuis	De commissie zal worden geïnformeerd over de ontwikkelingen bij het Provinciehuis (D66)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.3	Nieuwenburg	24-4-2008	volgt	volgt	Actief
895	Woonwagens Waarderveld	Ruim voor de zomer zal nadere informatie over alternatieve huisvestingsmogelijkheden voor de woonwagens Waarderveld ontvangen (VVD)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	24-4-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

918	Parkeerplaatsen Zuiderpolder	Aan het realiseren van 50 extra parkeerplaatsen in de Zuiderpolder zal extra aandacht worden besteed.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	29-5-2008	volgt	volgt	Actief
919	Voedselbank energiekosten	Bezien zal worden of door de Voedselbank een redelijk percentage van de energiekosten van de Fietsnfabriek betaald dient te worden (wegens aansluiting op gezamenlijke meter) (CDA)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	29-5-2008	volgt	volgt	Actief
941	sloopvergunning politieke monumenten	Motie vreemd Zuid-Oosterkerk Delegatie en mandateringsbesluit wijzigen door toevoeging zin "met uitzondering van (kandidaat)monumenten" bij de artikelen 43 t/m 43 van Hoofdstuk II (motie 31/1)	Motie	Raad	Ontwikkeling	6	Nieuwenburg	22-11-2007	volgt	volgt	Actief
944	Stadshaven	Wethouder zegt toe te zullen kijken naar alternatief voor locatie stadshaven.	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	5	Van Velzen	17-1-2008	volgt	volgt	Actief
945	Molen De Adriaan	Zet De Adriaan niet uit de wind. College wordt opgedragen om bij definitieve masterplan Scheepmakerskwartier uit te gaan van max. bouwhoogte van 4 bouwlagen. Bij afwijking hiervan het masterplan gepaard te laten gaan van een onderzoek waaruit blijkt in hoeverre molenbiotop hierdoor wordt verslechterd (motie 14/1)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Van Velzen	17-1-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

949	Fietsenstalling Stationsplein	Fietsflat moet mooier. De nieuwe stadsbouwmeester zal professioneel advies uitbrengen over het uiterlijk van de fietsflat Kennemerplein. De Raad wordt hierover geïnformeerd (motie 12/3)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Divendal	7-2-2008	volgt	volgt	Actief
952	Schalkstad openbaar groen	Wethouder zegt toe dat er zoveel mogelijk openbaar groen op de platte daken van o.a. de parkeergarage zal komen	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	27-3-2008	volgt	volgt	Actief
953	Schalkstad fiets	Fiets Schalkstad De fietsaspecten bij DO Schalkstad zullen opnieuw worden voorgelegd aan de Raad (10/5)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	27-3-2008	volgt	volgt	Actief
954	Slachthuisbuurt	Groenplan Bij alle volgende renovatie- en nieuwbouwplannen dient een groenplan als uitgangspunt te dienen bij verdere planontwikkeling (11/2)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	27-3-2008	volgt	volgt	Actief
958	Heiliglanden-De Kamp	Wethouder zegt toe dat raad wordt gekend in het definitieve plan voor het pand van Van Duivenboden (als de bouwaanvraag resulteert in een bouwplan). In voorkomende gevallen zal vrijstelling van het bestemmingsplan (werken boven winkels) mogelijk zijn om leegstand te voorkomen.	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	22-5-2008	volgt	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

961	Spaarnebuiten	Woongebied Spaarnebuiten Ontwerp en verkeerscirculatie Spaarnebuitenplan Spaarnwoude aankaarten bij Haarlemmerliede en eventueel aanpassen (19/1)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	22-5-2008	volgt	volgt	Actief
962	Raaks	Motie Raaks, ook een vriendelijke stadsentree voor fietser en voetganger Bij het nieuwe verkeerscirculatieplan moet een veilige route voor fietser en voetgangers van de Zijlsingel naar de Raaks mogelijk gemaakt worden (2007-7/23)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	5-7-2007	volgt	volgt	Actief
963	Deo	Motie Deo 2 Ontwikkelaar verzoeken op controleerbare wijze per blok gespecificeerde opgave te doen van bouwvolume, de BVO op basis van nu op de tekentafel liggende bouwplannen en deze opgave bij verwerking van de zienswijzen te betrekken en te communiceren aan de raad ruim voordat de raad het bp Deo ter vaststelling voorgeschoteld krijgt (2007-7/5)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	5-7-2007	Zie brief van weth. Nieuwenburg van 9/6/08 verzonden t.k.n. (zie agenda van cie. d.d. 14/8/08, nr. 136669).	volgt	Akkoord afdoen?
965	Kantoren leegstandsoverzicht	De commissie ontvangt een overzicht van de leegstand aan kantoren	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5	Van Velzen	29-5-2008	volgt	volgt	Actief
980	CCVT locaties	Tijdens het reces ontvangen de commissieleden stukken over de voor- en nadelen van de verschillende locaties (GL)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Van Velzen	12-6-2008	v	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

981	Deo school	De commissie wordt geïnformeerd over de ontwikkelingen op dit gebied (CU-SGP)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.3	Nieuwenburg	12-6-2008	v	volgt	Actief
982	Deo parkeergarage	De commissie verneemt hoe de ontsluiting van de parkeergarage precies wordt geregeld (o.a. GL)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.3	Nieuwenburg	12-6-2008	v	volgt	Actief
983	Recreatieschap Spaarnwoude grote projecten	De vraag inzake in de programmabegroting van het Recreatieschap Spaarnwoude genoemde grote projecten (bijv. Veerplas en boerderij Noord-Akendam, waarmee GL op dit moment niet wil instemmen neemt de wethouder mee (GL)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.3	Divendal/ Nieuwenburg	12-6-2008	v	volgt	Actief
1003	Bestemmingsplannen	In gevallen dat er bij het aangaan van privaatrechtelijke overeenkomsten sprake kan zijn van het "betreden van het raadsdomein" zal er ten alle tijde overleg plaatsvinden met de raad (motie 2008-K8/9)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	16-6-2008	v	volgt	Actief
1004	Wonen boven winkels	Het college is bereid de minimumnorm van 60 m2 te verlagen om het project Wonen boven Winkels een grotere slaagkans te geven. Deze verlaging wordt bij de verdere uitwerking van wonen boven winkels meegenomen. (motie 2008-K8/12)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Nieuwenburg	16-6-2008	v	volgt	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 25 september 2008

1029	WWW	College wordt verzocht om de de onderbesteding op de peilers Economie en Fysiek weg te werken gedurende de rest van de coalitieperiode en dit neerleggen in toetsbare prestatieplannen. (2008-K8/75)	Motie	Raad	Ontwikkeling	5	Schneiders/Nieuwenburg	16-6-2008	v	volgt	Actief
------	-----	---	-------	------	--------------	---	------------------------	-----------	---	-------	--------